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Tripp Trapp® - Η καρέκλα που μεγαλώνει μαζί με το παιδί.™
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Για την άνεση του παιδιού σας και επίτευξη της βέλτιστης κυκλοφορίας, προσαρμόστε το  
βάθος καθίσματος (1) της καρέκλας ώστε να υπάρχει χώρος δύο έως τριών δαχτύλων μεταξύ του 
πίσω μέρους του γονάτου του παιδιού και του μπροστινού μέρους του καθίσματος. Για ρύθμιση  
του στηρίγματος ποδιών, προσαρμόστε το ώστε το γόνατο του παιδιού να βρίσκεται σε  
γωνία 90 μοιρών, όταν το παιδί είναι καθισμένο (2).

Καθώς το υποπόδιο λειτουργεί ως δάπεδο (2), βοηθά το παιδί σας να ισορροπεί και να  
μετατοπίζει το βάρος του άνετα. Σε κάθε στάδιο σωματικής ανάπτυξης, πρέπει να έχετε υπόψη 
σας τρία ζωτικά σημεία: την πλάτη, τους μηρούς και τις κνήμες του παιδιού. Όταν είναι σωστά 
ρυθμισμένη η καρέκλα, και τα τρία αυτά σημεία υποστηρίζονται πλήρως. Για βέλτιστη εργονομία, 
η διπλή καμπύλη πλάτη καθίσματος (3) βοηθά το παιδί σας να κάθεται σε φυσική και πλήρως 
υποστηριζόμενη στάση, χωρίς να ασκείται πίεση στην αναπτυσσόμενη σπονδυλική στήλη του.

Μάθετε τον τρόπο προσαρμογής της καρέκλας Tripp Trapp®

Αυτή η σύντομη παρουσίαση περιλαμβάνει υπενθυμίσεις ασφάλειας για να βοηθήσει εσάς και το παιδί 
σας να απολαύσετε την καρέκλα Tripp Trapp® , που είναι κατάλληλη από νεογέννητα έως ενήλικες.

Η καρέκλα Tripp Trapp®  είναι πολλά περισσότερα από μια τυπική καρέκλα φαγητού. Αποτελεί ένα 
καινοτόμο και προσαρμόσιμο προϊόν που παρέχει άνεση, ασφάλεια και σωστή εργονομία.

Εισαγωγή
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Ρυθμίστε την καρέκλα σε ύψος καθίσματος που επιτρέπει το παιδί να ακουμπά άνετα σε ένα τραπέζι 
τυπικού ύψους (4). Περίπου 72 έως 76 cm ή 28,35 έως 29,9 in και αγκώνες σε γωνία 90 μοιρών (5).

Με την καρέκλα Tripp Trapp, το παιδί σας μπορεί να κάθεται στο τραπέζι μαζί με την υπόλοιπη οικογένεια. 
Έτσι, ενισχύεται η εξαιρετικά σημαντική ενδοοικογενειακή επικοινωνία και προάγεται η κοινωνική  
ανάπτυξη του παιδιού την ώρα του φαγητού. Για την ασφάλεια του παιδιού, οι γονείς πρέπει να 
βρίσκονται δίπλα στο παιδί (ώστε να το φτάσουν εύκολα με τα χέρια τους αν χρειαστεί) και δεν πρέπει 
ποτέ να αφήνουν το παιδί μόνο του δίχως επίβλεψη.

Μάθετε πώς να κάθεστε στο τραπέζι με την καρέκλα Tripp Trapp®

Απολαύστε κάθε γεύμα στο τραπέζι με την οικογένειά σας
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Για την ασφάλεια του παιδιού, θυμηθείτε να χρησιμοποιείτε μόνο αξεσουάρ Stokke® μαζί με την 
καρέκλα Tripp Trapp®. Τα αξεσουάρ που δεν έχουν κατασκευαστεί από τη Stokke® δεν έχουν ελεγχθεί 
ούτε και εγκριθεί για την ασφάλειά τους.

Το Σετ νεογέννητου Tripp Trapp® μπορεί να χρησιμοποποιηθεί από 0 έως περίπου 6 μηνών όταν το 
μωρό σας είναι έτοιμο να βρίσκεται σε καθιστή θέση χωρίς τη βοήθειά σας.

Όταν το μωρό μπορεί να κάθεται με όρθια την πλάτη στο δάπεδο χωρίς βοήθεια, μπορείτε να αρχίσετε 
να χρησιμοποιείτε την καρέκλα Tripp Trapp® μαζί με το Βρεφικό σετ.

Για πρόσθετη ασφάλεια, έχουμε δημιουργήσει τους Ιμάντες συγκράτησης Stokke® που μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε μαζί με το Βρεφικό σετ στην καρέκλα Tripp Trapp®. Οι ιμάντες συγκράτησης έχουν 
σχεδιαστεί με τεχνολογία πέντε σημείων και είναι προσαρμόσιμοι. Αυτό σημαίνει ότι το παιδί σας θα 
έχει απόλυτη ελευθερία κινήσεων, ενώ κάθεται άνετα και με ασφάλεια στην καρέκλα. Θυμηθείτε ότι 
καθώς το παιδί αναπτύσσεται, θα πρέπει να προσαρμόζετε αναλόγως τους ιμάντες συγκράτησης Stok-
ke® ανά τακτά χρονικά διαστήματα.

Πολύ σημαντικό: Μην αφήνετε ποτέ το παιδί μόνο του χωρίς επίβλεψη.

Βρείτε τα σωστά αξεσουάρ Stokke® για την  
καρέκλα Tripp Trapp® 

Οι παρεχόμενες εκτεταμένες οξοειδείς βάσεις προσαρτώνται εύκολα στα πόδια της καρέκλας  
φαγητού και πρέπει να χρησιμοποιούνται κάθε φορά που χρησιμοποιείτε το Σετ νεογέννητου ή το 
Βρεφικό σετ Tripp Trapp®.

Όταν χρησιμοποιείτε την καρέκλα Tripp Trapp®, να την τοποθετείτε πάντα σε μια σταθερή και  
επίπεδη επιφάνεια πάνω στην οποία η καρέκλα θα μπορεί να γλιστρήσει προς τα πίσω.  
Οι εκτεταμένες τοξοειδείς βάσεις διευκολύνουν την ολίσθηση, όχι την ανατροπή.

Ασφαλής χρήση της καρέκλας Tripp Trapp®
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Τα χαλιά και τα ανομοιόμορφα δάπεδα δεν είναι κατάλληλες επιφάνειες για ασφαλή χρήση της 
καρέκλας Tripp Trapp® μπροστά στο τραπέζι, διότι τέτοιες επιφάνειες μπορεί να αποτρέψουν την 
ολίσθηση της καρέκλας προς τα πίσω.

Η καρέκλα Tripp Trapp® δεν έχει σχεδιαστεί για χρήση ως σκαμπό ανάβασης ούτε για χρήση μαζί 
με ανυψωτικό κάθισμα. Η καρέκλα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ποτέ με αξεσουάρ που δεν έχουν 
κατασκευαστεί από τη Stokke, διότι τέτοια εξασουάρ μπορεί να διακυβεύσουν την ασφάλεια και τη 
σταθερότητα της καρέκλας.

Για λόγους ασφάλειας, θυμηθείτε ότι πρέπει πάντοτε να βρίσκεστε δίπλα στο παιδί (ώστε να το φτάσετε 
εύκολα με τα χέρια σας αν χρειαστεί) και δεν πρέπει ποτέ να αφήνετε το παιδί μόνο του δίχως επίβλεψη.

Για πρόσθετες πληροφορίες, ανατρέξτε στον Οδηγό χρήσης  
Διαβάστε τον Οδηγό χρήσης προτού συναρμολογήσετε και χρησιμοποιήσετε την καρέκλα Tripp Trapp®.
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